
В Алтайском крае перед судом предстал энергетик управляющей компании, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлекших гибель двухлетней девочки в результате поражения техническим электричеством

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении энергетика управляющей компании ООО «Централь» города Рубцовска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, обвиняемый, являясь лицом, ответственным в управляющей компании за безопасную эксплуатацию потребителями электрических сетей и оборудования на вверенных ему многоквартирных домах, в нарушении требований государственного стандарта не выполнил ряд обязательных работ, направленных на безопасное функционирование электроустановок.

В результате оказания управляющей компанией в лице обвиняемого коммунальных услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, в многоквартирном жилом доме города Рубцовска от общедомовых электроустановок произошел вынос электрического потенциала на трубу канализации одной из комнат, которая имеет электропроводящую связь с раковиной. В результате на указанной раковине возник электрический потенциал, величина которого достигала значений, опасных для жизни человека.

Вечером 1 мая 2015 двухлетняя девочка во время мытья рук, облокотившись на металлическую раковину, получила поражение техническим электричеством, в результате чего спустя непродолжительное время она скончалась в медицинском учреждении.

Следствием проделана значительная работа по установлению всех обстоятельств гибели ребенка и вины энергетика управляющей компании, что подтверждается проведенными осмотрами всех доступных квартир и нежилых помещений дома, выводами заключений электротехнических экспертиз, комиссионной судебно-медицинской экспертизы, показаниями

многочисленных свидетелей.

Следователями СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1035191>